



В городе Копыле Минской области в выходные прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню белорусской письменности

Все мероприятия праздника объединяла основная тема – «Год народного единства». В программе фестиваля – прошло множество событий с участием белорусских и зарубежных литераторов, журналистов и издателей, а также тематические выставки, театральные постановки, открытие «Аллеи писателей» и памятника Тишке Гартному.

Минсвязи, [РУП «Белпочта»](#), РУП «Белтелеком» приняли активное участие в мероприятиях приуроченных к 28-ому Дню белорусской письменности.

Почтовый павильон невозможно было не заметить: у входа гостей встречали яркие аэромены и колоритная ростовая кукла. Гостям стенда была представлена экспозиция почтовой продукции, посвященной Дню письменности, организована реализация сувенирной, маркированной и немаркированной продукции. Для посетителей почтового павильона функционировали и зоны активностей: почтовый лабиринт, колесо фортуны, детская зона (раскраски, почтовые пазлы, почтовые шашки), оформлена тематическая фотозона с цветочной композицией, а также проводилась акция с бесплатной пересылкой приобретенных почтовых карточек по Беларуси.

В рамках мероприятия специалисты белорусской почты демонстрировали почтовые марки нового поколения, которые созданы с использованием технологии дополненной реальности, а также презентовали возможности аппаратно-программного комплекса «Мобильный почтальон».

Ключевым событием стала торжественная церемония специального гашения [конверта с оригинальной маркой «День белорусской письменности в Копыле»](#).

В мероприятии приняли участие почетные гости:

- Заместитель Премьер-министра Беларуси Петришенко Игорь Викторович;
- Министр информации Республики Беларусь Перцов Владимир Борисович;
- Заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Гордеенко Наталья Михайловна;
- Председатель Минского областного исполнительного комитета Турчин Александр Генрихович;
- Председатель Копыльского районного исполнительного комитета Пилищик Сергей Михайлович

Кроме того, ко Дню белорусской письменности Минским филиалом РУП «Белпочта» было открыто обновленное отделение почтовой связи Копыль-2.

Представители РУП «Белтелеком» также представили для гостей интересную программу. В день праздника все желающие смогли посетить фирменный павильон «ЯСНА», в котором

продемонстрированы самые популярные услуги компании. В их числе – высокоскоростной доступ в интернет byfly, телевидение ZALA, «Видеоконтроль» и другие. Представлена была линейка товаров, которые абоненты «Белтелекома» могут приобрести в рассрочку на выгодных условиях: телевизоры разных марок и роботы-пылесосы. И конечно гости павильона «ЯСНА» получали призы и сувениры с логотипом компании.

Традиционно «День белорусской письменности» проводится в городах, являющихся историческими центрами культуры, науки, литературы и книгопечатания. Праздник отмечается ежегодно в первое воскресенье сентября. В 2021 году он прошел 28-й раз.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/v-gorode-kopyle-minskoy-oblasti-v-vykhodnye-proshli-prazdnichnye-meropriyatiya-posvyaschennye-dnyu>